
   Protokół  nr  IX/24 

sesji Rady Miejskiej w Chorzelach odbytej w dniu 22 października 2024 roku w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach 

IX sesja Rady Miejskiej w Chorzelach w dniu 22 października 2024 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna UMiG w Chorzelach 

Obrady rozpoczęto 22 października 2024 o godz. 11:00, a zakończono o godz. 11:39 tego samego dnia 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków 

Obecni: 

1. Dariusz Bronisław Brzezicki 

2. Andrzej Burnos 

3. Andrzej Cichowski 

4. Zenobiusz Jeliński 

5. Ryszard Józef Kosiorek 

6. Andrzej Stanisław Krawczyk 

7. Zbigniew Krzykowski 

8. Anna Lucyna Książek 

9. Krzysztof Lorenc 

10. Mateusz Piórkowski 

11. Elżbieta Siedlecka 

12. Mirosław Sieruta 

13. Piotr Skorupski 

14. Paulina Stolarczyk 

15. Michał Zawojek 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Spoza grona radnych w sesji uczestniczyli :  

1.     Eliasz Kostrzewa         - Burmistrz Miasta i Gminy Chorzele, 

2.     Michał Wiśnicki           - Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Chorzele, 

4.     Marek Rosa                   - pracownik Urzędu Miasta i Gminy w Chorzelach do 

                                          spraw obsługi informatycznej, 

5.     Justyna Smolińska        - pracownik Urzędu Miasta i Gminy Chorzele do spraw 

                                          obsługi Rady Miejskiej. 

 

Porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.   

3. Przyjęcie protokołu z  VII  sesji Rady Miejskiej. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z wykonania podjętych uchwał przez Radę Miejską 

oraz sprawozdanie z pracy burmistrza w okresie między sesjami. 

 

      5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

      a)   Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2024-2037, 

b) zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok, 

c) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości na rzecz Gminy Chorzele, 

d) określenia warunków udzielania bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej  sprzedawanych jej 

użytkownikom wieczystym  i wysokości stawek procentowych tych bonifikat, 

e) wyrażenia zgody na  wydzierżawienie oraz na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy na wydzierżawienie na okres 30 lat części nieruchomości położonej w 

Chorzelach, 



f) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności gruntowej na części nieruchomości 

położonej w Chorzelach, 

g) przyjęcia do realizacji oraz złożenia wniosku o dofinansowanie przedsięwzięcia pn. 

„Termomodernizacja budynku Publicznej Szkoły Podstawowej nr 2 w Chorzelach” w ramach 

programu priorytetowego „Wymiana źródeł ciepła i poprawa efektywności energetycznej szkół”, 

programu realizującego inwestycję B1.1.3. Wymiana źródeł ciepła i poprawa efektywności 

energetycznej szkół - Komponent B „Zielona energia i zmniejszenie energochłonności” w 

ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności, 

h) rozpatrzenia petycji dotyczącej  poprawy obecnego systemu transportowego oraz dostępności 

komunikacyjnej dla mieszkańców Chorzel. 

 

6. Zapytania i wolne wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 

Pkt 1 

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Krawczyk otwierając obrady powitał 

wszystkich radnych,  burmistrza Miasta i Gminy Chorzele, zastępcę burmistrza oraz pozostałe osoby 

obecne na sesji. Przewodniczący na podstawie określonego kworum, stwierdził prawomocność obrad. 

        Pkt 2 

Pan przewodniczący, przechodząc do realizacji kolejnego punktu obrad, przedstawił proponowany 

porządek obrad. Przewodniczący poinformował, iż podczas odbytej Komisji Wspólnej radni zdecydowali 

o zdjęciu z porządku punktu 5g ponieważ między czasie w dniu 18 października odbyła się sesja zwołana 

na wniosek burmistrza, podczas której uchwała z tego punktu została podjęta. Poza tym na Komisji został 

złożony formalny wniosek radnego Dariusza Brzezickiego o zdjęcie punktu 5 d, który został przyjęty 

jednogłośnie przez uczestników posiedzenia. Ustalono, iż ustalenie stawek bonifikaty wymaga dalszej 

analizy. Przewodniczący przedstawił proponowane zmiany porządku i wobec braku uwag  zarządził 

głosowanie w tej sprawie. Po przegłosowaniu porządek sesji przedstawia się następująco. 

1. Otwarcie sesji. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.   

3. Przyjęcie protokołu z  VII  sesji Rady Miejskiej. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy z wykonania podjętych uchwał przez Radę Miejską 

oraz sprawozdanie z pracy burmistrza w okresie między sesjami. 

 

      5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

      a) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2024-2037, 

      b) zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok, 

      c) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości na rzecz Gminy Chorzele, 

d) wyrażenia zgody na  wydzierżawienie oraz na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy na wydzierżawienie na okres 30 lat części nieruchomości położonej w 

Chorzelach, 

e) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności gruntowej na części nieruchomości 

położonej w Chorzelach, 

f) rozpatrzenia petycji dotyczącej  poprawy obecnego systemu transportowego oraz dostępności 

komunikacyjnej dla mieszkańców Chorzel. 

 

6. Zapytania i wolne wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 

 

Głosowano w sprawie 

zmiana porządku poprzez zdjęcie z porządku punktu 5d i 5g 

Wyniki głosowania 



ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef 

Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, 

Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zbigniew Krzykowski, Piotr Skorupski 

 

Pkt 3 

Wobec braku uwag do protokołu przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie protokołu z  VII  sesji Rady Miejskiej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef 

Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, 

Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zbigniew Krzykowski, Piotr Skorupski 

 

Pkt 4 

Przewodniczący rozpoczął kolejny punkt posiedzenia. 

Burmistrz Eliasz Kostrzewa przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie między sesjami informując 

radnych o wykonanych działaniach w okresie międzysesyjnym. 

Sprawozdanie  stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 5 a 

Przewodniczący  kontynuując przedstawił projekt uchwały w sprawie  Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Chorzele na lata 2024-2037. 

Przewodniczący zapytał radnych czy mają uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem 

zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2024-2037 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (11) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef 

Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mirosław Sieruta, 

Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (2) 



Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zbigniew Krzykowski, Piotr Skorupski 

Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 39/IX/24 w 

sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chorzele na lata 2024-2037 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 5  b 

W kolejnym punkcie realizacji porządku obrad dotyczącym projektu uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok  przewodniczący po odczytaniu zapytał radnych czy mają 

uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  

przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (11) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef 

Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mirosław Sieruta, 

Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (2) 

Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zbigniew Krzykowski, Piotr Skorupski 

Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 40/IX/24 w 

sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 5 c 

Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

nabycie nieruchomości na rzecz Gminy Chorzele. Przewodniczący zapytał radnych czy mają uwagi do 

projektu uchwały. W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  

przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości na rzecz Gminy Chorzele 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (12) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Andrzej 

Stanisław Krawczyk, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, 

Mirosław Sieruta, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ryszard Józef Kosiorek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zbigniew Krzykowski, Piotr Skorupski 

Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 41/IX/24 w 

sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości na rzecz Gminy Chorzele. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

  

Pkt 5 d 

Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał radnych z 

treścią projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na  wydzierżawienie oraz na odstąpienie od 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na wydzierżawienie na okres 30 lat części 

nieruchomości położonej w Chorzelach. W związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu 

uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

wyrażenia zgody na  wydzierżawienie oraz na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy 

dzierżawy na wydzierżawienie na okres 30 lat części nieruchomości położonej w Chorzelach 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (10) 

Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Andrzej Stanisław Krawczyk, Anna Lucyna Książek, Krzysztof 

Lorenc, Mateusz Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zbigniew Krzykowski, Piotr Skorupski 

Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 42/IX/24 w 

sprawie wyrażenia zgody na  wydzierżawienie oraz na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy na wydzierżawienie na okres 30 lat części nieruchomości położonej w Chorzelach. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 5 e 

Przewodniczący  kontynuując obrady przedstawił  projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

ustanowienie odpłatnej służebności gruntowej na części nieruchomości położonej w Chorzelach. W 

związku z brakiem zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął 

głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności gruntowej na części nieruchomości położonej w 

Chorzelach 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (9) 



Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Andrzej Stanisław Krawczyk, Anna Lucyna Książek, Mateusz 

Piórkowski, Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef Kosiorek, Krzysztof Lorenc 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zbigniew Krzykowski, Piotr Skorupski 

Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 43/IX/24 w 

sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności gruntowej na części nieruchomości 

położonej w Chorzelach. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 5 f 

Pan przewodniczący przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad zapoznał radnych z 

treścią projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej  poprawy obecnego systemu 

transportowego oraz dostępności komunikacyjnej dla mieszkańców Chorzel. W związku z brakiem 

zgłaszanych pytań i uwag do projektu uchwały,  przewodniczący Rady rozpoczął głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

rozpatrzenia petycji dotyczącej  poprawy obecnego systemu transportowego oraz dostępności 

komunikacyjnej dla mieszkańców Chorzel. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Dariusz Bronisław Brzezicki, Andrzej Burnos, Andrzej Cichowski, Zenobiusz Jeliński, Ryszard Józef 

Kosiorek, Andrzej Stanisław Krawczyk, Anna Lucyna Książek, Krzysztof Lorenc, Mateusz Piórkowski, 

Elżbieta Siedlecka, Mirosław Sieruta, Paulina Stolarczyk, Michał Zawojek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Zbigniew Krzykowski, Piotr Skorupski 

Rada Miejska w obecności 13 radnych w głosowaniu „jawnym” - podjęła Uchwałę nr 44/IX/24 w 

sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej  poprawy obecnego systemu transportowego oraz dostępności 

komunikacyjnej dla mieszkańców Chorzel.  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Raport głosowań stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 6 

W wolnych wnioskach  przewodniczący odczytał pisma, które wpłynęły do Rady Miejskiej i przekazał je 

do rozpatrzenia przez Komisje Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Chorzelach. 

 

Pkt 7 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad oraz w związku z brakiem zgłaszania innych pytań 

i uwag, przewodniczący  zamknął obrady IX sesji Rady Miejskiej w Chorzelach. Nagranie 

sesji dostępne  na stronie:  https://chorzele.esesja.pl/transmisja/58693/ixasesjaaradyamiejskiejawachorze

lachawadniuawtoreka22apa%C5%BAdziernikaa2024.htm  

 

https://chorzele.esesja.pl/transmisja/58693/ixasesjaaradyamiejskiejawachorzelachawadniuawtoreka22apa%C5%BAdziernikaa2024.htm
https://chorzele.esesja.pl/transmisja/58693/ixasesjaaradyamiejskiejawachorzelachawadniuawtoreka22apa%C5%BAdziernikaa2024.htm


                                                                                                       PRZEWODNICZĄCY 

                                                                                                            Rady Miejskiej  

 

                                                                                                    Andrzej Stanisław Krawczyk 

Protokolant: 

Justyna Smolińska  

 

 

 


